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www.eurobrico.com

CONCORSO RISERVATO 
AI POSSESSORI FIDELITY CARD

Ogni 50 euro di spesa ricevi una cartolina, fino ad un massimo di 10 cartoline per acquisto 
e un buono spesa ELETTRONICO di 5,00 euro 

fino ad un massimo di 10 buoni spesa per acquisto
Telefona e Vinci subito fantastiche vacanze 

di una settimana per 4 persone.

Partecipa all’estrazione finale... e Vinci 30.000 Euro!

GRANDE CONCORSO
dal 6 Giugno al 30 Novembre 2015

Regolamento completo su www.bricolife.it o 
su www.eurobrico.com

€ 849,00

€ 799,50
€ 449,00

€ 349,90

€ 249,90

€ 199,90
€ 129,90

€ 109,50

Cod. 6015551
SET PE RATTAN PER ESTERNO 
Set composto da:  
divanetto, poltrona 
e tavolino. Colore:  
GRIGIO. Con cuscini 
color:  
GRIGIO 
MELANGE

Cod. 6015550
LETTINO/AMACA CON ZANZARIERA
Colore: GRIGIO.  
Cover in poliestere 
180 g.  
Lettino in 
poliestere 
600x300 d.
LxP lettino:  
210x112 cm. 
LxPxH totali:  
255x142x200 cm

Cod. 6015553
PISCINA “STEEL FRAME SPECIAL” RETTANGOLARE 
Con scaletta, pompa di filtraggio, copertura telo base, toppa di riparazione. 
LxPxH: 732x366x132 cm

Cod. 6015552
PISCINA “STEEL FRAME SPECIAL” 
Pareti formate da uno strato interno di maglia di poliestere e due strati esterni 
in PVC. Con pompa di filtraggio e scaletta. LxPxH: 427x427x122 cm

CON 
CUSCINI

Offerte valide dall’11 Giugno 
al 9 Luglio 2015

http://www.eurobrico.com
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000299796
http://www.eurobrico.com/it/menu-top/eurobrico-news/concorso-a-premi-vinci-il-tuo-sogno
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000312258
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000281021
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000308868


Piscine

€ 4,99 € 8,95 € 23,90

Cod. 6015554
PISCINA CON FANTASIA PER BIMBI 
Trasparente con fantasia “ABISSI MARINI”. 2 anelli 
della stessa dimensione. LxPxH: 91x91x20 cm

Cod. 6015555
SET PISCINA SUMMER 
Con valvole di sicurezza.  
3 anelli della stessa 
dimensione. 
LxPxH: 
146x146x32 cm

Cod. 6015556
PISCINA GONFIABILE FAMILY
Con 3 beccucci interconnessi.  
3 anelli della stessa dimensione. 
Ø: 1,96 m. H: 53 cm

€ 29,98

€ 19,90

Cod. 6015559
LA MIA PRIMA PISCINA STEEL FRAME  
ROTONDA
Piscina rotonda ideale 
per bambini e 
adulti.  
Ø: 152 cm.  
H: 38 cm

Cod. 6015560
PISCINA “FAST SET” 
Predisposta 
per pompa  
filtro. Ø:  
274 cm.  
H: 76 cm

€ 21,50
€ 39,90

€ 29,90

€ 39,90

Cod. 6015557
PISCINA GONFIABILE FAMILY 2 RETTANGOLARE
Con 3  valvole di chiusura a 3 fasi. 3 anelli della stessa dimensione. 
LxPxH: 269x175x51 cm

Cod. 6015558
PISCINA FAMILY CON RETE DA PALLAVOLO
2 valvole di chiusura a 3 fasi. 2 anelli della stessa 
dimensione. LxPxH: 254x162x97 cm

€ 32,90

€ 79,90

€ 59,90
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Cod. 6015561
PISCINA “NEW “ CON POMPA INCLUSA
Con pompa di filtraggio. Ø: 366. H: 76 cm

www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000263207
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000299484
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000308862
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000299481
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000291063
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000263204
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000247393
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000299483


€ 99,90 € 139,50

€ 89,90 € 119,90

Cod. 6015562
PISCINA TONDA
Con struttura in acciaio. LxH: 366x76 cm

Cod. 6015563
PISCINA RETTANGOLARE 
Con struttura in acciaio. 
LxPxH: 400x211x81 cm

Cod. 6015564
PISCINA STEEL FRAME SPECIAL RETTANGOLARE
Con pompa filtro e toppa di riparazione.  LxPxH: 404x201x100 cm

Cod. 6015565
PISCINA RETTANGOLARE “FRAME POOL SET” 
Dotato di filtro pompa, tappeto inferiore, scaletta, cover superiore, kit di 
manutenzione deluxe. LxPxH:  
549x274x122 cm

Cod. 6015566
ASPIRATORE SISTEMA VENTURI 
PER PISCINA 
Con sacco per raccolta rifiuti 
riutilizzabile. Con tubo  
di aspirazione, collegabile 
alla pompa a filtro. 3 adattatori 
da utilizzare per diverse 
piscine 

€ 89,97

€ 69,90

Cod. 6015567
PULITRICE AUTOMATICA PER PISCINE
Per piscine fuori terra con pareti morbide e con 
impianto filtrante a bassa portata. Portata max 
impianto: 99 W e 3,8 m³/h

€ 249,50 € 599,50
€ 649,00

€ 29,90

€ 899,00

Cod. 6015666
PISCINA TONDA 
Decorazione in rattan. Con filtro a sabbia, scaletta e skimmer.  
Diametro: 350 cm. Altezza: 120 cm
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€ 949,00

www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000272019
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000317555
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000281034
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000290054
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000191378
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000201035
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000299491


Sdraio/Lettini

€ 24,90

€ 7,90 € 16,90 € 19,90

Cod. 6015568
SEDIA PIEGHEVOLE
Da spiaggia. Struttura in metallo colore: SILVER. 
Colore tessuto:  
BLU. Senza 
braccioli. 
LxPxH:  
45x45x70 cm 

Cod. 6015569
POLTRONA PIEGHEVOLE IN ALLUMINIO
Colore:  
A RIGHE.  
LxPxH:  
59x54x91 cm

Cod. 6015570
CANAPONE REGOLABILE 
Cuscino  
imbottito,  
sfoderabile. 
Regolabile in  
4 posizioni.  
Colore: ECRÙ.  
LxPxH:  
70x60x99 cm

€ 24,99

€ 19,90

Cod. 6015571
LETTINO RELAX ACCIAIO
Struttura in metallo con seduta in poliestere. Colore: BLU NAVY

€ 39,99

€ 29,90

Cod. 6015572
SDRAIO/LETTINO “GRANNY”
Allungabile. Con  
cuscino. Colore: 
GRIGIO CHIARO. 
In textilene e struttura 
in alluminio. LxPxH: 
153x80x60 cm

Cod. 6015573
LETTINO “SATURNO” 
Con cuscino 
2 cm.  
Colore 
struttura:  
BIANCO.  
Cuscino 
rigato colore:  
BIANCO/BLU. 
LxPxH: 
190x72x60 cm

€ 79,50
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Cod. 6015575
LETTINO “SUMATRA” IN ACCIAIO
Seduta in textilene. Struttura in alluminio colore: NERO.  
LxPxH: 157x63x86 cm

€ 54,90

Cod. 6015574
LETTINO PRENDISOLE 
4 posizioni.                                            Struttura in alluminio con tetto e tessuto in 
textilene.  	                                                          Colore: BLU.  LxPxH:  188x59x30 cm 

€ 44,15

€ 34,90

CUSCINI INCLUSI

www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000192488
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000265486
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000217329
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000275461
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000049176
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000302886
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000302285
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000280675


€ 149,90

Cod. 6015578
AMACA CON STRUTTURA IN METALLO
Colore: GRIGIO CHIARO.  
LXPxH: 170x100x195 cm

€ 199,90

€ 3,99

Cod. 6015579
MATERASSINO 
GONFIABILE 
Disponibile in  
4 colori. 
LxP: 183x69 cm

€ 19,45

€ 14,90

Cod. 6015580
MATERASSINO PER SPIAGGIA PIEGHEVOLE
Ripiegabile in 4. Con cerniera e due maniglie per il trasporto. In policotone ed 
imbottitura in spugna. LxPxH: 180x60x2,8 cm  

SINGOLO MATRIMONIALE

€ 9,98 € 14,98

Cod. 6015581... 6015582
MATERASSINO GONFIABILE FLOCCATO 
RICICLATO
Costrutito con materiale di riciclo. Colore: GRIGIO. LxPxH 
singolo: 185x76x22 cm e LxPxH matrimoniale: 191x137x22 cm

€ 29,90

€ 19,90

Cod. 6015583
POLTRONA CONFORT CRUISER
Poltrona con poggiapiedi. Superficie floccata. Ideale 
sia per interno sia per  esterno. LxPxH: 122x94x81 cm

Cod. 6015584
TENDA DA SPIAGGIA
Ideale per due persone. LxPxH: 200x130x90 cm
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€ 19,98

€ 14,90

Cod. 6015576
AMACA IN TESSUTO
300 g in cotone e  poliestere. Con aste in legno di ginepro. 
LxP: 200x100/80 cm. Colore: VARIE FANTASIE*

€ 69,90

€ 59,50

Cod. 6015577
LETTINO/AMACA CON STRUTTURA IN ACCIAIO
Tessuto 600 d OXFORD. Colore: A RIGHE. Tubo in acciaio 
25x1 mm. LxPxH: 225x90x70 cm

PIEGHEVOLE

€ 12,90

*Verifica sui 
punti vendita 
il colore 
disponibile

www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000229135
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000299545
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000299545
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000299779
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000308873
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000290385
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000215111
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000290848
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000299792
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000254900


GAMBE IN 

ALLU
MINIO

ALLUNGABILE

Arredo esterno

€ 59,90

Cod. 6015621
DONDOLO PARIGI
Schienale in rafia. 
Cuscino imbottito in flock 
rivestito in cotone.  
Tetto in cotone. 
Ø tubo: 32 mm.  
Seduta: 150 cm. 
FANTASIA COME 
DA ESPOSIZIONE

Cod. 6015628
SEDIA PIEGHEVOLE CON BRACCIOLI 
In acacia. Colore: GRIGIO DECAPATO.  
LxPxH:  56,5x53,5x91 cm

Cod. 6015629
TAVOLO “TEODORO”
Rettangolare. Pieghevole e allungabile.  
In acacia. Colore: GRIGIO DECAPATO. 
LxPxH: 115/150x75x74 cm

€ 69,50

Cod. 6015617
OMBRELLONE  IN ALLUMINIO
In alluminio. Cover in  
poliestere 180 gr/m2  
e alluminio.  
Colore:  
GRIGIO. H: 3 m

€ 149,50

€ 139,50

Cod. 6015620
GAZEBO 
A PARETE
Cover
impermeabile  
250 g. Con fori
per il drenaggio.  
Stecche  
60x60 cm.  
Colore:  
VERDE CHIARO. 
LxH: 250x350 cm € 249,50

€ 199,90
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Cod. 6015618
OMBRELLONE “TOP GUN” 
Palo in alluminio. Apertura a manovella direzionabile. Con base a croce. 
Colore del tessuto: ECRU’. Colore della struttura: NERO. LxH: 300x300 cm

€ 83,90 € 139,95

€ 119,50

Cod. 6015626
SET IN VIMINI “FABION” 
Colore: DECAPATO BIANCO. Composto da un tavolino, un divanetto e due 
poltroncine in vimini 
naturale

CUSCINI ESCLUSI

€ 34,90
SEDIA

CON LUCI
LED

SEDIA

€ 7,95

Cod. 6015624
SEDIA “KRETA” 
Colore: TAUPE. LxPxH: 56x44x80 cm

Cod. 6015625
TAVOLO “BRIO” 
Piano in plastica con gambe in 
alluminio. Colore: TAUPE. LxH: 83x83 cm

TAVOLO

€ 29,90
TAVOLO

€ 149,90

CON PANNELLO SOLARE

www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000057408
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000314715
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000308208
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000292245
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000308212
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000299650
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000300694
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000309079
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000291336


Giardinaggio
Cod. 6015643
CONCIME ORGANICO MINERALE
Rivitalizza, stimola e  
ottimizza il  
metabolismo 
vegetativo.  Sacco  
da 5 kg

Cod. 6015641... 6015642
TELO VERDE/BLU
In polipropilene 115 g/m². Colore fronte: BLU SCURO. 
Colore retro: VERDE MILITARE. Disponibile nelle misure 
LxH: 200x300 cm  
e 300x400 cm 

€ 9,40 LxH: 200x300 cm LxH: 300x400 cm

€ 7,95 € 2,99 € 5,99
Cod. 6015680
LANCIA ERGONOMICA
Portata max: 18 l/min a 4 bar. Copertura in 
morbida gomma antiscivolo. 
8 tipi di getto

€ 5,99

Cod. 6015679
TUBO RETINATO 
Colore: NERO/VERDE. Con sella. Lunghezza: 25 m. Diametro: 
12,5 mm - 1/2”

€ 9,90

€ 14,90

Cod. 6015681
IRRORATORE PULSANTE 
In metallo. 
Ideale per grandi 
superfici. 
Portata massima 16 l/min.  
Versione su puntale

€ 19,90

€ 14,90

Cod. 6015644
TUBO DA GIARDINO 
AUTOESTENSIBILE E AUTORETRAIBILE 
In lattice. Estensibile da 5,06 m a 15,2 m. Completo di kit

€ 36,90

€ 24,90

Cod. 6015678
TAGLIABORDI ELETTRICO
Potenza: 350 W.  
Larghezza di taglio: 25 cm.  
Alimentazione filo: a pressione

Cod. 6015677
EMAX32S-QS TOSAERBA 1200W 

Potenza: 1200 W. 
Ampiezza di taglio: 32 cm. 
Capacità contenitore di 
raccolta: 35 L.  
Altezza di taglio: 
20, 40, 60 mm

€ 79,00

ESTENSIBILE 

CON 

ACCESSORI

€ 199,99

€ 189,50

Cod. 6015647
KIT DA TAGLIO MULTIFUNZIONE
3 accessori in un unico attrezzo:  
decespugliatore con 
rocchetto filo.  
Sega per potatura.  
Tagliasiepi. 
Potenza:  
0,70 kW.  
Cilindrata:  
25,4 CC

Cod. 6015648
TOSAERBA “CLASSIC 4.24 P-S”
Funzione 2 in 1: taglio con scarico 
posteriore e/o raccolta. Cilindrata: 
135 CC. Potenza: 2,0 kW.  
Larghezza di taglio: 42 cm.  
Altezza di taglio: 25 - 70 mm

€ 199,50
€ 219,50
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€ 84,90

Cod. 6015646
RASAERBA 1400 W
Potenza: 1400 W. Motore elettrico: 230 V - 50 Hz.  
Capacità di taglio: 380 mm. 5 posizioni di altezza

€ 89,95

www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000217463
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000003896
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000003891
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000288792
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000300572
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000317773
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000317775
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000274949
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000280749
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000282047
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000314590
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000282262


Campeggio

€ 0,89

Cod. 6015585
SPIRALI VULCANO 
Spirali anti insetti e zanzare. 
Efficaci anche contro le zanzare tigre. 
Confezione da 10 pezzi

€ 2,49

Cod. 6015586
RAID LIQUIDO
Efficace contro tutti i tipi di zanzare, 
incluse le zanzare tigre. Azione rapida e 
costante nel tempo. Durata fino a 30 notti

€ 3,95

€ 2,98

Cod. 6015587
RACCHETTA MOSCA KILLER 
Racchetta ammazza insetti. 
Disponibile nei colori: ARANCIONE, 
ROSSO e BLU. LxH: 19x46 cm

Cod. 6015589
ELETTROINSETTICIDA 6 WATT
Non utilizza sostanze chimiche. Per 
superfici fino a 50 m². Alimentazione: 110-
250 V - 50-60 Hz. In resina antiurto. Colore: 
GIALLO, VERDE, ROSA, BLU, ARANCIO

€ 12,90

€ 9,90

€ 13,90

Cod. 6015591
SACCO A PELO
Resistente da 12° a -18°. Apertuta laterale. Include 
sacca per il trasporto. LxPxH: 221x76x51 cm

€ 14,90

Cod. 6015592
TENDA PER DUE PERSONE
Materiale 170T. Superficie di fondo in polietilene.  
Resistente con  massima
ventilazione.  LxPxH:  
45x206x100 cm

€ 89,50

€ 69,90

Cod. 6015594
TENDA “OCASO CAMPEGGIO”
Ideale per tre persone. Con tasca interna portaoggetti. 
Tunnel lungo anteriore fornisce spazio supplementare. 
LxPxH: 225x260x155 cm

€ 39,90

€ 24,90

Cod. 6015593
TENDA  CAMPEGGIO SOJOURNA 2 
In poliuretano 170 T. Ideale per due persone. Tasca interna per 
gli effetti personali.  Facilmente richiudibile.  
LxPxH: 234x145x99 cm 

€ 59,98

€ 54,90

Cod. 6015597
FRIGO PORTATILE 
Con cavo di alimentazione auto 12 V e cavo 
di alimentazione 
230 V. 
Capacità: 24 L

€ 34,95

€ 29,90

Cod. 6015596
FRIGO BOX T25 ELECTRA
Con alimentazione a 12 V. LxPxH: 38x26x43 cm 
Capacità: 23 L.

€ 12,95

Cod. 6015595
FRIGO BOX GELO
Ideale per pic-nic. Permette di separare cibi e 
bevande. Capacità: 28 L

CON ADATTATORE

€ 22,90

€ 19,90
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Cod. 6015590
FULMINA INSETTI 2X6W 1800V ZAP 12
Lampada al neon 2x6 W. Raggio d’azione: 30 m². 
Struttura in alluminio. Tensione griglia: 1.800 - 2.000 V

www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000316668
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000190673
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000261776
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000217617
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000201038
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000191390
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000299502
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000308871
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000284437
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000316210
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Barbecue

€ 14,90 € 38,90

€ 1,29 € 9,90 € 29,90

Cod. 6015599
CARTUCCIA A FORARE
190 grammi. Con brevetto stop-gas

Cod. 6015600
FORNELLO DA CAMPEGGIO VULCAN 2J
Corpo in metallo 
NEW CONCEPT. 
Accensione 
manuale

Cod. 6015601
FORNELLO PER BOMBOLA
Fornello da campeggio a 3 fuochi smaltato ad uso 
esclusivamente esterno. OMOLOGAZIONE CE 51BN2205. 
Accensione manuale

€ 34,90

Cod. 6015607
BARBECUE A CARBONELLA
Alimentazione a 
carbonella.  
Altezza totale:  
81 cm. Con rotelle 
e grill. 
LxPxH: 57,5x37x81 cm
Disponibile 
dal 15/06

€ 49,90

Cod. 6015608
BARBECUE “ELEGANT”
A carbone. 
Con ruote, 
forchettone, 
griglia e

 
doppio 
scaffale 
in legno.  
LxPxH:  
57x37,5x84,5 cm  
Disponibile  
dal 15/06
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€ 8,95 € 15,90

Cod. 6015605
GRIGLIA SJ CON PIEDINI
Griglia ideale  
per cuocere  
alla brace. Con 
piedini.  
LxPxH:  
45x35x72 cm

Cod. 6015606
GRIGLIA ACCIAIO 
Griglia in acciaio con canaletta a V e scolo raccogli 
grasso. LxPxH: 60x35x12 cmCON PIEDINI

€ 2,39

Cod. 6015602
CARBONELLA PER BARBECUE 
Carbone di legna per grill. Sacco da 3 kg

€ 149,50

€ 119,90

Cod. 6015610
BARBECUE LAGOS 
In marmo granulato. Struttura in 
BIANCO CARRARA, piano lavoro e 
focolare in ROSA ASIAGO. 
LxPxH: 98x62,5x127 cm

9

Cod. 6015609
BARBECUE A GAS 

Con griglia e piastra in ghisa. LxPxH: 136x56x106 cm 
Disponibile dal 15/06

€ 249,99

€ 229,90

€ 59,98

www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000306797
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PitturaVentilazione

€ 6,85 € 19,98

€ 4,99 € 14,90 € 24,90

Cod. 6015682
SAN AIR 
Igienizzante/disodorante per 
condizionatori d’aria. Capacità: 750 ml

€ 7,95

Cod. 6015630
VENTILATORE DA TAVOLO 
CON CLIP
Potenza: 13 W.  Griglia a maglie.  
2 velocità.  
Cavo da  
1,5 m

Cod. 6015631
VENTILATORE 
A PIANTANA 
Potenza: 40 W. Con 
base a croce.  
3 velocità 
possibili. 
H 1,25 m.

Cod. 6015632
VENTILATORE 
A PIANTANA
Potenza: 50 W. 
Voltaggio: 230 V. 3 velocità. 
Rotazione automatica. 
Con telecomando

€ 89,50

€ 29,95 € 29,90 € 79,90

Cod. 6015634
VENTILATORE “GIRANDOLO”
Potenza: 55 W. 3 velocità. Pale 
orientabili a 180°. Possibilità di 
montaggio a parete

Cod. 6015635... Cod. 6015636
AGITATORE DA SOFFITTO
Con una luce. Voltaggio: 230 V. 
Potenza: 55 W. Predisposizione per 
lampade a risparmio energetico E27. 
Colore: BIANCO 

Cod. 6015637
VENTILATORE DA SOFFITTO
Con 3 luci. Voltaggio: 230 V. Potenza: 
65 W. 3 velocità. Predisposizione per 
lampade a risparmio energetico E14. 
In vetro

€ 34,90

€ 29,90

Cod. 6015633
VENTILATORE A COLONNA 
Potenza: 50 W. 
Voltaggio:  
230 V. 
3 velocità. 
Rotazione 
automatica. 
Timer: 
60 minuti

€ 99,97

€ 99,90 € 79,90

Cod. 6015683
VENTILATORE E RINFRESCATORE 
D’ARIA
3 in 1: ventilatore,  
rinfrescatore e 
ionizzatore.
Potenza: 80 W.
Capacità serbatoio: 20 L
Con telecomando 

Cod. 6015638
VENTILATORE DA TERRA 
ANALOGICO 
Potenza: 90 W. 
Ventilatore/nebulizzatore/ 
umidificatore ad 
ultrasuoni. 2 velocità 
e timer 4 H

€ 373,55

€ 299,90

Cod. 6015639
CONDIZIONATORE PORTATILE
Classe Energia A.  
Potenza refrigerante: 12000 Btu/h.  
3 velocità, timer 12 ore. 
Ideale per ambienti 
fino a 20 m². Con telecomando 

€ 579,50

€ 499,90
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Cod. 6015640
CONDIZIONATORE 
D’ARIA INVERTER
Potenza frigorifera: 12.000 Btu/h - 3,52 kW. Potenza 
riscaldante: 13.000 Btu/h - 3,81 kW. Deumidificazione: 1,5 l/h. 
Tensione di alimentazione: 230 V - 50 Hz

CON 

TEL
ECOMANDO

CON 
TELECOMANDO

DISPONIBILE 

ANCHE COLOR 

LEGNO

3 IN 1: 
SCALDA, 

RAFFREDDA 

E DEUMIDIFICA

INSTALLA
ZIO

NE 

FAI DA TE: 

RISPARMIARE 

SENZA 

RINUNCIARE 

ALLA
 QUALITÀ

! 

SCOPRI COME 
UTILIZZARLO

SCOPRI COME 
FUNZIONA
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Cod. 6015706... 6015709
BATTERIA AUTO BOSCH 
DESCR.	 PREZZO

45Ah Dx	 € 39,90
52Ah Dx	 € 59,90
60Ah Dx	 € 69,90
74Ah Dx	 € 79,90

Cod. 6015701
TAPPETO MOQUETTE COLORS
Confezione da 4 pezzi. Universale. Colori assortiti

Auto e Portaggio

€ 4,99

Cod. 6015684...6015695
SPAZZOLA TERGI “ULTRA-BLADE”
Con sistema di 
montaggio 
universale  
MULTI-FIT  
SYSTEM.
Disponibile 
in varie 
lunghezze.  

€ 3,99

Cod. 6015699
TENDINE COLORATE ELETTROSTATICHE 
Confezione da 2 pezzi. Soggetti assortiti. LxH: 38x43 cm 

€ 4,99

Cod. 6015698
TENDINE MICROFORATE ELETTROSTATICHE 
Confezione da 2 pezzi. LxH: 38x43 cm

€ 14,98

€ 12,99

Cod. 6015697
PELLICOLA PARASOLE ELETTROSTATICA
In rotolo. LxH: 150x60 m

€ 7,99

Cod. 6015700
COPRISEDILE “SOPRA TUTTO” 
Singolo. Disponibile nei colori: NERO, BLU e GRIGIO

€ 3,99

Cod. 6015703
LAVAVETRO PER VASCHETTE PLURISTAGIONALE
Rimuove ogni tipo di sporco senza lasciare aloni. 
Capacità: 4,5 L

€ 5,30

€ 3,99

Cod. 6015696
CLIMA ODOR SPRAY
Disodorante per climatizzatori auto. Azione 
igienizzante. Agisce in 15 minuti

€ 24,90

€ 19,99

Cod. 6015702
TAPPETO PER BAULE 
In PVC. Universale per berline, station wagon, 4x4, 
suv. LxP: 140x108 cm

€ 9,99
Cod. 6015705
BOX TETTO AUTO
Prodotto già montato pronto all’uso. Estetica carbon look - prodotto garantito. In 
polipropilene. Superficie in carbonio. Capacità: 320 L. LxPxH: 131,3x77,8x34,5 cm
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€ 89,90
€ 99,90
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PitturaArredo Bagno

€ 9,90

Cod. 6015649
PATTUMIERA CHIC 
Pattumiera a pedale decorata. Per sacchetti da 10 L. 
Con secchio estraibile. LxPxH: 18x27x30 cm

€ 9,90

Cod. 6015650
CESTA PORTABIANCHERIA CHIC
Cesta decorata. Con fori per l’aerazione. Capacità: 45 
L. LxPxH: 59x39x27 cm

€ 19,90

Cod. 6015651
PORTABIANCHERIA CHIC
Portabiancheria decorato. Con fori per l’aerazione. 
Capacità: 60 L. 
LxPxH:  
44x35x61 cm

€ 9,90 € 17,90

Cod. 6015654
PORTA 
SALVIETTE
In acciaio cromato.  
Tubi in acciaio 
con diametro 
16/12 mm.  
LxPxH: 
63x27,5x86,5 cm 

€ 29,99

€ 19,90

Cod. 6015655
BASE LAVANDINO 
PORTAOGGETTI 
Con  2 ripiani. 
In  acciaio  
cromato.  
Diametro:  
16/12 mm.  
LxPxH:  
56x36x67,5 cm

€ 26,90

€ 18,90

Cod. 6015653
PORTA 
ASCIUGAMANI
In acciaio cromato. 
Con 3 barre. 
Colore:  
BIANCO. 
Rivestito 
a polvere.  
Diametro:  
30/27/16 mm.  
Base tonda

€ 16,90

Cod. 6015652
PORTASCOPINO 
CON PORTAROTOLO
In acciaio cromato. 
Colore: BIANCO.  
Diametro: 19 mm.  
Altezza: 81 cm

Cod. 6015675
SPIDER CESTELLO 
DOCCIA
Con gancio doccia 
cromato. 
LxPxH: 25x21x60 cm

€ 9,90

Cod. 6015662
SET DOCCIA 
8 funzioni. Flessibile. 
Lunghezza: 150 cm

€ 49,99

Cod. 6015663
SET DOCCIA COMPLETO
Kit saliscendi, doccia, 
soffione, flessibile a 
doppia aggraffatura. 
Lunghezza: 
1,5 m. Con barra e 
portasapone

€ 99,95

€ 79,90
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Cod. 6015661
MOBILE LAVAPANNI 
Con anta doppia. Colore: BIANCO. LxPxH: 60x50x84 cm
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€ 249,50

€ 199,99
LxPxH: 80x80x9 cm

€ 49,90
LxPxH: 90x90x10 cm

€ 69,90

Cod. 6015667
COMPOSIZIONE BAGNO STAR 
Composto da: 
base con piedini, 
due ante, 3 cassetti, 
lavabo con consolle 
in ceramica 85 cm, 
specchiera con pensile dx.  
Con illuminazione alogena.  
Colore: LACCATO 
BIANCO LUCIDO. 
LxPxH: 85x48x195 cm

€ 599,00

€ 399,90 € 499,50

Cod. 6015664
DOCCIA 
QUADRATA
Dotata di radio, ventilatore, 
luce superiore, soffione, doccetta 
e getto posteriore.  
LxPxH: 90x90x220 cm

Cod. 6015665
DOCCIA CON IDROMASSAGGIO 
E ACCESSORI
Con seduta e cuscino.  
Dotata di massaggio 
plantare, radio, ventilatore,  
luce superiore e posteriore, 
specchio, barra 
portaoggetti. 
LxPxH: 95x95x210 cm
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Cod. 6015659...6015660
PIATTO DOCCIA CERAMICA
Disponibile nelle misure 
LxPxH: 90x90x10 cm 
e LxPxH: 80x80x9 cm

Bagno

€ 19,90

Cod. 6015656
MISCELATORE 
PER LAVABO
Monocomando, 
monoforo. LxPxH: 
19x7,5x16 cm

€ 19,90

Cod. 6015657
MISCELATORE 
PER BIDET
Monocomando, 
monoforo. LxPxH: 
19x7,5x16 cm

€ 28,95

Cod. 6015669
LAVABO SERIE IDRO 
Esclusa rubinetteria. 
Larghezza: 60 cm

€ 24,50

Cod. 6015670
COLONNA SERIE IDRO 
Altezza: 66,5 cm

Cod. 6015672
VASO SERIE IDRO
Con scarico a pavimento. 
Escluso copriwater

Cod. 6015671
BIDET SERIE IDRO
Esclusa rubinetteria

SET COMPLETO CERAMICA

€ 12,90

Cod. 6015668
COPRIWATER UNIVERSALE 
In MDF.  
Colore: 
BIANCO

€ 34,90

Cod. 6015673
CASSETTA WC GEBERIT AP117 
Allacciamento 
idrico laterale 
(destra e sinistra) 
o posteriore al 
centro. LxPxH:  
40x14x44/66 cm

€ 29,90

Cod. 6015658
MISCELATORE 
PER VASCA
Monocomando con 
deviazione doccia 
automatica. LxPxH: 
20,5x11x16,5 cm

€ 34,95 € 36,50NON DISPONIBILE 
ONLINE
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SCOPRI COME 
UTILIZZARLO

Pittura

SCONTO 20% SCONTO 20%

Cod. 6015720
ASSORTIMENTO VERNICI SPRAY
Per tutti gli usi. 
Resistente alle alte temperature

Cod. 6015721
ASSORTIMENTO VERNIFER
Ottimo come smalto e antiruggine. In forma di gel. 
Adatto per esterno ed interno. 
Disponibile in diversi colori

€ 24,99

Cod. 6015722
PROTETTIVO COMPLETO PER LEGNO
Protettivo completo per legno a cera. Alta resistenza 
ai raggi UV e alle intemperie. Colore: INCOLORE. 
Capacità: 2,5 L + 0,5 L IN OMAGGIO
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€ 29,90

Cod. 6015736
PROTETTIVO CONSOLIDANTE “LA TERRAZZA”
Per l’impermeabilizzazione delle terrazze e la 
riparazione su lesioni e 
connessure. 
INCOLORE.  
Capacità: 1 L

SCOPRI COME 
UTILIZZARLO

€ 13,95

Cod. 6015737
BOSTIK GOMMA LIQUIDA
Sigilla, protegge e ripara. 
100% impermeabile all’acqua 
e all’aria. Capacità: 750 ml

€ 19,90

Cod. 6015728... 6015731
PITTURA HOME COLOR 
Pittura lavabile colorata. Pronta all’uso. Alto potere coprente.  
Disponibile in diversi colori. Capacità: 2,5 L

SAVANA AMBRA

 BAMBOO SCARLET

Cod. 6015733...Cod. 6015734
SMALTI ALL’ACQUA 
Brillanti o satinati. Per legno, ferro e muro. Pronto all’uso. 
Rapido in essicazione. Disponibili nelle capacità: 0,5 L o 2 L

€ 34,90
€ 57,90 2 L

Servizio non disponibile sui punti 
vendita di: Trento Sud, Pergine Est, 
Belluno Est 

COLORI IN 
PRONTA 

CONSEGNA

€ 10,90
€ 17,20 0,5 L

PERSONALIZZIAMO IL TUO 
COLORE IN POCHI MINUTI
Per idropitture da interno, smalti, impregnanti, velature

 SISTEMA TINTOMETRICO

€ 9,90

€ 7,90

Cod. 6015727
PITTURA PER INTERNI 
Buona copertura. Finitura opaca. Non sfoglia. Ottima 
traspirabilità. Capacità: 4 L

€ 39,90

€ 34,90

Cod. 6015723
PITTURA T2020 14 LT
Traspirante. Pronta all’uso. Elevato punto BIANCO. Maschera 
le imperfezioni. Per uso interno. Capacità: 14 L

CON BIANCA PITTURA 
LAVABILE 14 LT 
IN OMAGGIO
RULLO MICROFIBRA + 
ASTA TELESCOPICA 2 mt

€ 44,90
€ 54,90

Cod. 6015724
BIANCA - PITTURA LAVABILE 
Pronta all’uso. Ottima resa. Colore: BIANCO OPACO.  
Per uso inetrno. Capcità: 14 L

www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000278240
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000058221
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000304648
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000304739
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000301157
http://www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000274003
http://www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000317194&catalog=S
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000317807
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000223319
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000278240
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000317821


€ 7,99

Cod. 6015710
KIT BACINELLA COLORATA
Kit composto da: 1 bacinella da 23x31 cm, 1 rullotto 
e 1 spatola. Disponibile nei colori: ARANCIO e VERDE

€ 9,99

Cod. 6015711
KIT SECCHIO COLORATO
Kit composto da: 1  
secchio da 10 L,  
1 rullo e 1 telo  
protezione.  
Disponibile nei colori:  
ARANCIO e VERDE

€ 4,99

Cod. 6015717
KIT 3 PENNELLI COLORATI
Disponibili nei colori: ARANCIO, ROSA, GIALLO  e 
VERDE. Misure: 30, 40 e 50 mm

€ 6,10

€ 5,99

Cod. 6015718
ROTOLO ONDULATO 

H: 100 cm. Lunghezza: 10 m

€ 7,99

Cod. 6015719
ROTOLO SOFTYBOLL 
160 fogli. Pura cellulosa. Adatto anche per alimenti. 
H: 100 cm. Lunghezza: 10 m

€ 14,90 € 10,95

€ 9,99 € 9,99

Cod. 6015713...6015714
RULLO TEFLON
Disponibile sia per superfici lisce sia per superfici 
ruvide. Lunghezza:
220 mm

Cod. 6015715
PLAFONE ANTIGOCCIA 
Manico soft touch, confortevole 
all’uso.  
LxH:  
50x50 mm

€ 19,99

€ 17,90

Cod. 6015716
RULLO NON STOP 
CON CARAFFA 
Lunghezza: 21 cm.  
Antispruzzo.  
Non sgocciola.  
Con caraffa

€ 49,90

Cod. 6015738
SCALA TELESCOPICA MEDIA
In acciaio. 4+4 gradini.  
H verticale: 376 cm.  
H portafoglio: 191 cm.  
Portata: 100 kg
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€ 59,98

€ 19,90

SFOGLIA IL NUOVO CATALOGO COLORARE E COSTRUIRE 2015-2016!

€ 19,98

€ 14,95

Cod. 6015712
ROTOLO FELTRO ASSORBENTE
Ideale per proteggere pavimenti,  
parquet e altre superfici. Con 
film protettivo in polietilene 
impermeabile e  
antiscivolo. 
LxP: 10x1 m

CLICCA QUI 
PER LA VERSIONE 

ARANCIO

CLICCA QUI 
PER LA VERSIONE 

VERDE

CLICCA QUI 
PER LA VERSIONE 

ARANCIO

CLICCA QUI 
PER LA VERSIONE 

GIALLA

CLICCA QUI 
PER LA VERSIONE 

VERDE
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Elettroutensili

*controlla le domeniche di apertura su: www.eurobrico.com 
Invia al nr. 348 2848761 ORARI e nome della città 

Ti invieremo subito un sms con gli orari di quel negozio

Non si effettuano vendite all’ingrosso e non sono consentiti accaparramenti da parte di commercianti. Offerte valide 
nei punti vendita dove sono presenti i prodotti in promozione salvo esaurimento scorte. Offerte non cumulabili con altre 
promozioni in corso. I prodotti possono non essere disponibili in tutti i colori indicati. Non tutti i prodotti rappresentati sul 
volantino possono essere disponibili sul sito www.eurobrico.com. I prezzi possono subire variazioni nel caso di eventuali 
errori tipografici o modifiche alle leggi fiscali.  Le immagini sono solo rappresentative dei prodotti. Il presente volantino è 

destinato alla distribuzione in cassette postali, il rilevamento presso altre sedi o luoghi è puramente casuale.

ALTO ADIGE
BOLZANO

Via Avogadro, 3 (BZ)
Tel. 0471 532 043 

TRENTINO
TRENTO NORD*

c/o “Nord Center”
Via Brennero, 151 (TN)
Tel. 0461 829620

TRENTO SUD
Viale Giusti, 40 (TN)
Tel. 0461 914448

ROVERETO*
c/o “Millennium Center” (TN)
Via del Garda, 91
Tel. 0464 423804

ARCO*
Via S. Caterina, 84 (TN)
Tel. 0464 514378

PERGINE V. OVEST*
c/o “Shop Center”
Via Tamarisi (TN)
Tel. 0461 538378

PERGINE V. EST
Via al Lago, 11 (TN)
Tel. 0461 531086

BORGO VALSUGANA* 
c/o “Le Valli” (TN)
Tel. 0461 753381

TIONE
c/o “Eurocenter” 
Via Fabbrica, Loc. Basso Arnò (TN)
Tel. 0465 326393

PREDAZZO
Via Fiamme Gialle, 60 (TN)
Tel. 0462 501086

CLES
c/o C. Comm. Cles
Via Trento, 172 (TN)
Tel. 0463 429004

VENETO
BASSANO DEL GRAPPA*

Via Capitelvecchio, 32 (VI) 
Tel. 0424 567858

CASSOLA*
Via G. Paolo II 19/20 (VI) 
Tel. 0424 1945064

SCHIO
c/o “Centro Nico” 
Via Paraiso, 48 (VI) 
Tel. 0445 511363

TORRI DI QUARTESOLO*
c/o “Le Piramidi” 
Via Vercelli (VI) 
Tel. 0444 389344

CONSELVE*
c/o “Centro Lando” 
Viale dell’Industria s/n (PD) 
Tel. 049 7967606 

SELVAZZANO DENTRO*
c/o “Centro Salata” 
Via Padova, 113 (PD) 
Tel. 049 620666

CASELLE DI S. MARIA
DI SALA*

Via Noalese, 180 (VE) 
Tel. 041 5760241

TREVISO
c/o “Parco al Terraglio” 
Via Terraglio, 156 (TV) 
Tel. 0422 337049

BELLUNO
Viale Europa, 15 (BL) 
Tel. 0437 25272

BELLUNO est
Via Tonegutti, 2 (BL) 
Tel. 0437 1835020

ODERZO*
c/o “Parco Stella” 
Via Maestri del Commercio,  (TV) 
Tel. 0422 1835096

MONTEBELLUNA*
Via Schiavonesca Priula, 81 (TV)
Tel. 0423 1995088

S.GIORGIO DELLE PERTICHE*
c/o “Centro Commerciale
Le Centurie“ (PD) - Tel. 049 7966910

FELTRE* 
Via Zuecca, 6 (BL) - Tel. 0439 1999899

VILLAFRANCA DI VERONA* 
Via L. Spallanzani, 41 (VR) - Tel. 045 4950354
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www.recapitocerto.it

Affilatura
coltelli 
+forbici

Duplicazione
chiavi 
+telecomandi

Cornici
su misura

Ricarica 
gas (solo 
Villafranca)

Taglio 
cornici

Trasporto 
e 
Montaggio

Realizzazione
timbri Tintometro Bordatura

pannelli

no telecomandi

no telecomandi

no telecomandi

* DOMENICA APERTO NUOVA 
APERTURA!

Cod. 6015741
MINI MOLLA DA BANCO 
Con frusta flex. Tensione: 230 V-50 Hz. Potenza: 
120 W. Dimensioni mandrino Ø: 10 mm

Cod. 6015742
ASPIRA SOLIDI  
E LIQUIDI 
Motore: 230 V - 50 Hz 
- 1200 W. Dotato di:  
tubi di aspirazione,  
1 spazzola acqua  
e polvere, 1 lancia 
piatta, 1 
spazzola  
per mobili

Cod. 6015740
SEGA DA BANCO ALLUNGABILE
Tensione: 230 V - 50 Hz. Potenza: 900 W. Profondità 
di taglio: 45 mm. Con tavola estensibile

Cod. 6015739
COMPRESSORE LUBRIFICATO 
Tensione: 230 V - 50 Hz. Potenza: 2,5 HP. Velocità 
a vuoto: 2850 rpm. Capacità serbatoio: 24 L. 
Pressione: 0-8 bar

Cod. 6015743
IDROPULITRICE A FREDDO 
PW 1600 SL PLUS
Pressione: 125 bar. Portata: 370 l/h. Potenza: 1600 
W. Pompa in alluminio. Kit aspirazione detergente 
con filtri acqua ispezionbili

€ 39,90 € 99,90

Cod. 6015744
IDROPULITRICE K5 
COMPACT KIT CASA E AUTO
Pressione: 145 bar. Potenza: 2100 W. Portata: 500 l/h. Multiaccessoriata

€ 419,00

€ 349,90

€ 114,90

€ 69,90

€ 119,90

€ 99,90

€ 58,90

€ 49,90

PROMOZIONE CASH BACK 2015
Home and Garden

Per scoprire tutti gli articoli in 
promozione e i dettagli dell’iniziativa 
vai su: www.kaercher-cashback.it

ESEMPIO DI RIMBORSO
Valore scontrino:	 € 349,90
di cui IVA:	 € 63,10

Rimborso 
Kärcher:	 € 63,10

www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000317835
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000293918
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000304438
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000317348
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000317834
www.eurobrico.com/it/prodotti/ricerca-prodotti?libera=000306347

